Výuka žáků 9. ročníků – příprava na přijímací řízení 
[bookmark: _GoBack]Od úterý 12. května 2020 začne probíhat výuka pro žáky 9. tříd, kteří se připravují na přijímací zkoušky, vždy v úterý a ve čtvrtek. Škola bude otevřena od 7:30 hod, žák přichází v roušce, při vstupu musí odevzdat čestné prohlášení, bude mu změřena teplota (v případě jakýchkoli virových příznaků nebude žák vpuštěn do budovy), provede dezinfekci rukou a poté se přezuje bez zdržování v šatnách a odchází do své třídy. Musí mít s sebou 2 roušky se sáčkem, musí dodržovat nařízené rozestupy (1,5 až 2 m) ve škole i před školou. Vyučování začíná v 8:00 a končí v 11:40 hod (2 hodiny českého jazyka a 2 hodiny matematiky). Ze třídy bude moci vycházet pouze podle pokynů vyučujících, aby se nepotkávaly skupiny žáků, a dodržuje nařízená hygienická pravidla. 
Pokud by některý žák nařízení školy nedodržoval nebo měl ve škole kázeňské problémy, bude z výuky vyloučen. 
Stravování nebude prozatím zajištěno. Nástup do školy je dobrovolný, týká se žáků, kteří budou konat přijímací zkoušky na střední školy. Složení skupin je neměnné a nelze se dodatečně k výuce přihlásit.
Čestné prohlášení je nutné přinést v den zahájení výuky 12. 5. 2020, bez něj nebude umožněn žákovi vstup do budovy školy. Pokud se žák přihlásí, bude muset do školy chodit a v případě nepřítomnosti ho zákonný zástupce omluví. 

Děkujeme Vám za spolupráci a za to, že respektujete všechna nařízení. 
Vedení školy
